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                Ata da Sessão ordinária realizada na Câmara Municipal de 
Riacho de Santo Antonio, Estado da Paraíba. Aos doze dias, do mês de 
maio de dois mil e vinte e dois, as 15h30 dava-se início a sessão 
ordinária, no plenário Jailson Jarbas da Silva, Casa, Antonio Victor de 
Lucena, situada na Praça Rildo Salviano de Farias, nº 170, Bairro Bom 
Jesus, Riacho de Santo Antonio – Estado da Paraíba. Na presidência, o 
Sr. vereador José Neto Fernandes Leal, que ao iniciar os trabalhos, 
conferiu a presença dos senhores vereadores: Benedita Eduarda Lima 
dos Santos, José Nivaldo Cosme da Silva, Carlos Roberto da Silva, João 
Marcos Silva Lima, Jeciel de Oliveira Gonçalves, Thyago André Mineiro de 
Araújo, José Ivanilson Costa, Cícero Romão do Nascimento; iniciando os 
trabalhos, o Sr. presidente convidou a secretaria para fazer a leitura das 
matérias do expediente; foi feito a leitura da reflexão bíblica, logo após a 
leitura da ata da sessão anterior, o Sr. presidente colocou a ata em 
discussão, não havendo, foi posta em votação, sendo aprovada por 
unanimidades. No primeiro expediente foram aprovados os 
requerimentos nº 11/2022 de autoria do vereador Cícero Romão do 
Nascimento, solicitando do Poder Executivo que seja instalado telas de 
proteção no ginásio TARREIZÃO do município. Outro requerimento de nº 
12/2022 de autoria do vereador Carlos Roberto da Silva, solicitando do 
Poder executivo, o patrolamento das estradas vicinais, especifico onde 
liga a sede para serra verde. Outro requerimento nº 13/2022 de autoria do 
vereador Jeciel de Oliveira Gonçalves, solicitando do Poder executivo, a 
construção do próprio prédio para o conselho tutelar. Todos os 
requerimentos foram justificados por cada autor. Não havendo mais 
matéria, o Sr. presidente passou para o segundo expediente, com tema 
livre. Iniciando com a palavra, o Sr. Thyago André Mineiro de Araújo, 
pediu para o vereador Jeciel de Oliveira, para reforçar o pedido da 
construção da Casa do Conselho Tutelar, com emenda verbalmente, para 
que seja construída a sede das bandas, filarmônica e fanfarras; 
continuando, o vereador justificou sobre o pedido do vereador  José 
Ivanilson Costa, que na sessão anterior foi solicitado para fazer o 
patrolamento nas estradas, pois os funcionários estão trabalhando 
fazendo o esgoto sanitário, para que possa passar o asfalto, onde requer 
urgência, parabenizou as mães do município, parabenizou a cidade pela 
emancipação politica, parabenizou o prefeito pelas festividades, 
parabenizou toda cultura, pelas apresentações, como a paixão de cristo, 
fanfarra, falou que o prefeito ira providenciar todo fardamento. Na vez do 
vereador José Ivanilson Costa, iniciou suas palavras, parabenizando o 
município, os trabalhadores, pelo seu dia que passou, parabenizou as 
mães, e a toda classe da enfermagem do município, solicitando um voto 



de aplauso para todos os enfermeiros e técnicos; parabenizou a 
comunidade do Damásio, pelas festividades da padroeira, parabenizou os 
autores dos requerimentos citados acima, falou que é de grande 
importância. Os senhores vereadores; Carlos Roberto da Silva, Jeciel de 
Oliveira Gonçalves e Cícero Romão do Nascimento, ambos agradeceram 
a todos pelas matérias aprovadas. Os senhores vereadores; João Marcos 
Silva Lima e José Nivaldo Cosme da Silva, parabenizaram a cidade pela 
emancipação politica, parabenizaram o prefeito pelas festividades, 
entrega de veículos, da quadra Severino Neto e por todo evento, 
parabenizando toda equipe da prefeitura pela organização. O Sr. 
presidente registrou o aniversário do vereador Carlos Roberto da Silva, 
“onde o mesmo agradeceu a todos pelas felicitações”; comunicou que 
terá audiência pública da saúde, no dia 17 de maio, através do convite á 
todos, também parabenizou a cidade pela emancipação politica, 
parabenizou todas as mães, e, não havendo mais nada a tratar, encerrou a 
sessão, agradeceu a presença de todos, comunicou que a próxima 
sessão ordinária será no dia 26 de maio do corrente ano, ordenou a 
secretaria a lavrar a ata, que para constar, eu, Josicleide Maria dos 
Santos, redatora de atas, lavrei a presente ata, depois de lida e aprovada, 
será assinada por mim, pelo senhor presidente e por todos os vereadores 
presentes.  
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